Prefeitura Municipal de São Gabriel

Outros



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32 Largo da Pátria, 132 - Centro

CEP: 44915-000

Fone/Fax: (74) 3620-2122

EDITAL DE CONVOCAÇÃO nº 004/2013

A Prefeita Municipal de São Gabriel - BA, considerando o resultado final do Processo Seletivo Simplificado destinado a prover cargos da Administração Pública Municipal, homologado pelo Edital nº 04/SMAS/2013 publicado em 23 de maio de 2013 e o que fora estabelecido pelo Edital de abertura de Inscrições nº 001/SMAS/2013 publicado em 22 de abril de 2013:

RESOLVE:

Art. 1º - Ficam convocados para nomeação no Serviço Público Municipal, de acordo com as necessidades atuais da Administração, o candidato aprovado no Processo Seletivo Simplificado abaixo relacionado:

Candidato convocado de acordo à ordem de classificação.		
Localidade/programa		Recurso Humano/Quantidade
Sede	Orientador Social	Gabriela Martins Gonçalves

Art. 2° - O convocado deverá comparecer no Centro de Referência da Assistência Social - CRAS QUIXABEIRA, situado na Rua do Jacaré, S/Nº, Bairro Quixabeira, São Gabriel - BA, exclusivamente no dia 16 de agosto de 2013 (Sexta feira), no horário de 08h00min as 12h00min e das 14h00min às 17h00min, munidos dos seguintes documentos (Original e Xerox):

- a) RG;
- b) CPF:
- c) Comprovante de Escolaridade;
- d) Título de Eleitor;
- e) Certificado de Reservista ou de dispensa (para os convocados do sexo masculino);
- f) Carteira de Trabalho e Previdência Social;
- g) PIS ou PASEP;
- h) Comprovante de residência;
- i) Duas fotos 3x4 recentes;
- j) Laudo médico atestando que goza de saúde física e mental firmado por medico registrado no conselho de classe.

Art. 3º. O candidato que deixar de apresentar qualquer documento acima indicado no prazo terá o seu ato de nomeação tornado sem efeito, sendo convocado o subseqüente na ordem de classificação.

São Gabriel - BA, 14 de agosto de 2013.

Secretaria de Desenvolvimento Social e Promoção da Igualdade Rua Domingos Neves, nº 181, Centro – São Gabriel – BA. CEP: 44915 - 000

Fone/Fax: (74) 3620 2452 - E-mail- sedespmsg@gmail.com

Largo da Pátria, 132 | Centro | São Gabriel-Ba

Prefeitura Municipal de São Gabriel



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32 Largo da Pátria, 132 - Centro

CEP: 44915-000

Fone/Fax: (74) 3620-2122

GEAN ANGELA ROCHA Prefeita Municipal

Secretaria de Desenvolvimento Social e Promoção da Igualdade Rua Domingos Neves, nº 181, Centro – São Gabriel – BA. CEP: 44915 - 000

Fone/Fax: (74) 3620 2452 - E-mail- sedespmsg@gmail.com

Largo da Pátria, 132 | Centro | São Gabriel-Ba